DATO FOR AFSENDELSE

Kære skoleperson (indsæt navn)

Vi er i (Klubbens navn) blevet gjort opmærksomme på, at I gennemfører DBU’s skoleaktivitet ”11 for Health” for elever i 4. - 6. klasse.

I samarbejde med DBU laver vi et opstartsforløb for 10-13-årige, hvor jeres elever har mulighed for at forsætte med at spille fodbold med deres kammerater, med fokus på udvikling, læring, fællesskab og positive oplevelser.

Må vi kigge forbi? 
Vi vil rigtig gerne invitere eleverne på jeres 4. - 6. klassetrin (alternativt blot de klasser, der har deltaget i ”11 for Health”) til at deltage i opstartsforløbet. I den forbindelse vil vi gerne drøfte mulighederne for at komme og udlevere en invitation til de af jeres elever, der kunne være interesserede, og evt. fortælle lidt om opstartsforløbet.
Ud over ovenstående, vil vi høre, om vi på nogen måde kan understøtte jeres afvikling af det igangværende ”11 for Health” - forløb på skolen, eller om der er andet I kunne have lyst til at samarbejde omkring enten nu eller i fremtiden.
Jeg håber at I har lyst til en dialog og vil meget gerne have lov at kontakte jer i den forbindelse. I er også meget velkomne til at kontakte mig på tlf. nr. xxxxxxxx.  

Med venlig hilsen
På vegne af >Klubnavn<
Kontaktpersonens navn
Klubbens logo


