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Erklæring til pkt. 6.1.6 i Manual for Kvindeligaen (sæson 2025/2026)

[bookmark: _Hlk64375667]Nærværende erklæring skal dateres og underskrives af klubbens læge og tegningsberettigede og uploades som en del af klubbens licensansøgning i KlubOffice. Erklæringen er gyldig for licensåret 2025/2026.

Med deres underskrifter bekræfter klubbens læge og den tegningsberettigede, at samtlige spillere over 12 år inden for klublicensansøgerens juridiske enhed og regnskabsaflæggende ramme har gennemgået eller vil gennemgå en årlig lægeundersøgelse i henhold til relevante regler fastsat af DBU og i overensstemmelse med national lovgivning. Undersøgelsen skal være gennemfør senest inden turneringsstart i licensåret 2025/2026.
Det bemærkes, at der ikke er pligt til at foretage samme tilbundsgående lægeundersøgelse som for førsteholdet, jf. pkt. 6.1.6.
Eventuelle journaler skal ikke uploades til DBU og skal ved forbliven i klubbens varetægt behandles fortroligt og i overensstemmelse med gældende databeskyttelseslovgivning, idet lægejournaler indeholder særligt følsomme og fortrolige oplysninger.
Vedlagt nærværende erklæring er en oversigt med navne på de spillere over 12 år, som har gennemgået den årlige lægeundersøgelse. Den årlige undersøgelse må, på licensansøgningstidspunktet ikke være foretaget mere end 12 mdr. tidligere. 


Nærværende erklæring er underskrevet af klublicensansøgers læge og tegningsberettigede i overensstemmelse med klubbens udskrift fra ”Erhvervsstyrelsen” og uploades sammen med det øvrige ansøgningsmateriale. 
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	Klubbens stempel



                                               
	Navn tegningsberettigede
	
	Underskrift
	
	Klubbens stempel









Spillere, som har gennemgået den årlige lægeundersøgelse, jf. pkt. 6.1.5*
* Disse spillere er ikke en del af klubbens førstehold, idet førsteholdsspillere er omfattet af kravet i pkt. 6.1.4
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